N n RusAutomation

AATYUKMN JaBJlIeHUA M YPOBHA

rokanbHas HacTpoiika
OTKpbITasi MembpaHa
TUTMEHNYECKNIA

Exia

MHorodyHKUMoHanbHbIM MHAMKaTop Aasnexnus DS 200P
npeacTtaBnser coboi ygayHoe CcoyeTaHWe HEeCKOMbKUX
YCTPOWCTB:

- MPELM3NOHHbBIV AATYMK AaBEHNA
- Nporpammupyemoe pene AaBneHuns
- UmMdpoBoOW AMCMNEN.

DS 200P ocHalleH pasgenvtenem / paguatopom cpeg,
KOTOprIZ No3BONAET U3MePATb AaBNEHNA BA3KUX, arpeCCUBHbIX
1 BbICOKOTEMMNEPATYPHbIX cpeq.

HaBneHne  oTobpaxaetca npu  nomowm  4-x
paspsgHoro csetogmogHoro  gucnnes. [pu  nomoiym
KHOMOK, PacmnofioXeHHbIX Ha mUUEeBON naHenu paucnnes
oCyLlecTBRseTca KoHdurypuposaHue npubopa (napamerpsl
paboTbl peneriHbIX BbIXOAOB - MOPOru, pexvmbl paboT, Bpems
3aJepxek 1 ap.)

MporpammHoe obecneveHve peanusyeT OyHKUMKU, Takne
Kak nporpaMmmHas 6rnokvmpoBka JocTyna, KOHUrypupoBaHmne
avcnnes v penenHbIX BbIXOA0B.

Mpubop MoXeT paGoTaTb B Ka4eCcTBe NMKOBOIO AeTekTopa.

ObnacTt npyMeHeHus:

* hapmaueBTUKa

*  XMMM4ecKasi NPOMbILLNIEHHOCTb
*  nuLLEeBast NPOMbILLIIEHHOCTb

[lnanasoHbl

OcH. norpeLuHoCTb
AHanoroBbii BbIXof,
QMCKpeTHbIN BbIXOZ

MpucoeaunHeHne

t° cpeqbl
CeHcop

MpumeHerne

01 0..0,1 6ap o 0..40 6ap
abComnioTHOe, U3BbITOYHOE, paspexeHme

0,5/0,35/0,25% An
4..20 MA; 0..10 B 1 ap.(onums: Ex — ncnonHeHue)
1, 2 vnm 4 nporpammupyemblx PNP Bbixofa

VARIVENT®, Clamp, DIN 11851, cinaneL, M20x1,5;
G 1/2"-G 11/2" v gp. (onums: pagmatopsl
[UNS U3MEPEHMs BbICOKOTEMMNEPATYPHLIX CPEL)

-25...300°C
KpemH1eBbIli TEH30pE3UCTUBHbIN

3mepeHue raso, napa 1 KULKOCTEN, HearpeccuBHbIX

K HepXaBeloLLeit cTanw.

3mepeHue BbICOKOTEMMEPATYPHBIX 11 BA3KUX cpef. Muilesas
1 (hapMaLleBTUYECKast NPOMBILLNIEHHOCTb (C ACenTA4ECKMM
MEXaHWYECKUMM NPUCOEaNHEHNSIMM)

» [nanasoHbl AaBneHus:
o1 0...100 mbap go 0...40 6ap
(o7 0...10 kMNa go 0...4 Mrla)

*  WHaveuaoyanbHasa HacTpoKKa AvanasoHa
no TpeboBaHuIo 3akasdmka. Hanpumep:

-250 mbap ..

. +150 mbap ( -25 kMa ... +15 kMMa)

*  BbIxogHble curHansi:
4...20 mA / 2-x npos..,
4..20 mA / 3-x npoB.,
0...10 B/ 3-x npos. 1 gp.

» (CeeToamoaHbI gucnnen:
- 7-CErMEeHTHbIN
- 4-X pa3psaHbIn
- MOBOpaYMBaeMbI QUCTINEN U KOPMYC

* OpawvH,40Ba UnK YeTbipe pernenHbiX Bbixoaa,

npocToTa KOH(UIyprpoBaHUS:
- OKOHHbIV PEXUM WU PEXUM TUCTepesmnca
- BpeMsi 3a4epKKku BKI / BbIKI

*  YOo6HbIN KOHTPOMb, MPOrpamMmMHOE UCMOMNHEHWE

yHKUMN:

- NporpamMmmMHo GrIOKUPOBKH
- KOHUIypUpPOBaHUS aucrnes

[ononHntenbHo:

* MCKp0663OI'IaCHoe NCNOJTHEHUE:

OExiallCT4

*  W3rotoBneHne gatymkoB ¢ TpebyeMbIMM

XapakTepuctnkamm nop 3akas

« Papuartop, kanunnsipHasi Tpybka

Ce

G

000 “PycABTomatusauma’”

454010 Poccus, YenabuHck, Marapurda 5, ten. 8 800 775 09 57 (ssoHok 6ecnnatheiin), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasromaTtusaums.pe



N n RusAutomation

AAaTYUKMN gaBJiIeHUA U YPOBHA

TEXHUYECKUWE NMAPAMETPbI DS 200P

ONATMA3O0HbI OABJIEHVA

HomuHanbHoe naenexune Py n36. [6ap] -1.0 01 0,6 025 04 0,6 1,0 1,6 2,5 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe gaBnenue Py abce. [6ap] - - - - - 0,6 1,0 1,6 2,5 4 6 10 16 25 40
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap] 3 1 1 1 1 3 3 6 20 20 60 60 60 100
BbIXOOHOW CUMHAT / MATAHUE
AHanoroBbI BbIXo[,

CTtaHgapTHoe ucnonHeHve, 2-x npos.: 4...20 A/ U_= 18..41 B Ex-Bepcusi: U= 20...28 B
CurHan B B

[OononHutensHo, 3-x npos..: 0..20 MA/U_=19..30B, 0..10B/U,=15..36 B
CranpapTHo: < +£0,35% OU

[Onsa pnaBneHun < 0,4 6ap: < +0,5% AW,

[ononHutensHo: < +0,25% AW (ana naenenun > 0,4 6ap)

TokoBbIN BbIXOA, 2-NPoB. ucnonHenue: R = [(U;-U, . 1/0,02] Om

BornbtoBbif BbIXOd, 3-NpoB. ucnonHexue: R . = 10 kOm

OCHOBHas NorpeLHoCcTb (HENMMHENHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNPOU3BOAVMMOCTb)

ConpoTvBneHne Harpysku

PeneiiHbi Bbixop,

Konunuectso / Tun .

1, 2 nn 4 He3zaBucumbix PNP-koHTakTa, MakcMmanbHbIn Tok 125 MA, 3awuTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHWs
CraHgapTHo: < +£0,35% U

MorpeLIHOCTb YCTaHOBKM TOYKM MEepeKsio- .
P y P [Onsa pnasnenuin < 0,4 6ap: < +0,5% AW,

HeHns HononnutensHo: < +0,25% AW (ans gaenexuii > 0,4 6ap)

Bocnpounssogmmoctb <10,1% OU

YacTtoTa nepeknioyeHns makc. 10 My

Cpok cnyx6bl MUH. 100 X 10° UMKNOB Harpy»eHus

Bpemsi 3agepxkun 0...100 c

BIIMAHNE TEMIMNEPATYPbI

HomuHanbHoe gaBnenue Py [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <0,4 <1,0 >1,0

[L(l)/(:ﬂyl;lcikaemaﬂ npuBeaéHHas NorpeLuHocTb < 10,75 <42 <415 <41 < +1 < 10,75

[%OW /10 K] 10,12 +0,4 10,3 10,2 10,15 10,12

[nana3oH TepmokomneHcauum [°C] 0...70 0...50 0...70

ONEKTPOBE3OINACHOCTb

ConpoTuBreHve nsonsuum > 100 MOm

3almra ot KOpPOTKOro 3amMblKaHus [MocTosiHHO

O6pbiB He noBpexaaetcs, HO 1 He paboTaeT

OnekTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb ManyyeHve n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

MckpobesonacHbli BapuaHT UCMOMHEHNS UIZTENISIS (L) G 2 oo 2 I 2 (T
MakcumanbHble 6e3onacHble BenuuuHbl: HanpsikeHue 28 B, Tok 93 MA, MolHoCcTb 660 MBT

TEMMEPATYPHbIA OVATA30H

Mamepsemas cpega 2[°C] -25...125

OnekTpoHuKa / KoMnoHeHTb! [°C] -25...85

XpaHeHue [°C] -40...85

OUCTINEN

Tvin 4-pa3psagHblv, CBETOANOAHbIV

[nana3soH -1999 ... +9999

Pa3peluerne 0,1% +1 paspsg

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKWM BO3OENCTBUAM

BubpocTtonkocTb 10 g RMS (20...2000 I'y)

YAaponpoYHOCTb 100 g/ 11 mc

ONEKTPUYECKOE NMPUNCOEONHEHNE

CTtaHgapTHoe ucnosHeHve Pasbem M12x1 (5-koHT.)

[lononHuTensHo Pasbem DIN 43650 (1 Touka 3agaHusi, TONbKO 2-MPOBOAHOE UCMOSTHEHME)

[ononHutensHo KabenbHbli BBOA, BKItoYas 2 M kabens /DIN 43650

MEXAHUYECKOE NPNCOEOVHEHUE

CTaHOAPTHOE MEMoNHEHNe G 1/2” DIN 3852 (TopueBasi MembpaHa) / Clamp (ISO 2852) DN 1”, DN 1 1/2”, DN 2”
MonouHas ranka (DIN 11851) DN 25, DN 40, DN 50 / ®naHew, (EN 1092-1/B) DN 25, DN 40, DN 50, DN 80

Opyroe [aTtunk MoxeT ObITb OCHaLLEeH KanunnspHow Tpybkon anvHon go 10 metpos

KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPWATbI

Wryuep HepxaBetowas ctanb 1.4435 (316L)

Kopnyc Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304)

YnnoTtHeHne FKM? / Opyroe — nop 3akas

Kopnyc gucnnes Mnactuk PA 6.6, nonukap6oHat

MembpaHa Hepxagetowas ctanb 1.4435 / Opyroe - nopa 3aka3

KoHTakTupytoLme co cpeaon yactu LWTyuep, ynnotHeHne, membpaHa

(1) AN — OunanasoH n3MepeHuii.
(2) FKM — dbTopuCTbIi Kay4yk (BUTOH).

454010 Poccus, YenabuHck, Marapurda 5, ten. 8 800 775 09 57 (ssoHok 6ecnnatheiin), +7(351)799 54 26,

[11 ”
000 PycAB'roma'rusauvm Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



- [ ]
‘ n RUSAUtomat’on AaTYUKWN AaBNEeHUA M YPOBHSA

TEXHUWYECKUWE NMAPAMETPbI(npogormxeHue) DS 200P

SAMNOJTHAKOWAA XKXMOKOCTb

CTtaHaapTHOE UCMOMnHeHne CunvkoHoBo€e mMacmno

[ononHutenbHo Bepcusi Ans nyLieBoi NpOMbILLIIEHHOCTH / Opyroe ncnonHeHve — nog 3akas
MPOYEE

MoTpebnenne Toka [Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA makc. [Mpn BONETOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA Makc.
Bec oT 250 r (B 3aBUCUMOCTU OT UCMOMHEHUST)

Io6oe (ana gatymkoB ¢ AvanasoHoM MeHee 1 6ap pekoMeHAyeTcs ykasbiBaTb NPU 3aKkase NomnoXeHue npu
KOTOPOM JaTyuk GyAeT MOHTUPOBAaTLCS
Cpok cnyx6bl > 100 x10° umknos

PASMEPbI / COEOUHEHNA DS 200P

[abapuTHbIE M NPUCOEONHUTENBHBLIE pa3Mepbl

—~—a7

YcTaHOBOYHOE MOSIOXKEHME

Kop Z00 Kop Z04

M12x1
H 527 - S27
‘
[ ) = 0 ﬁj@
() S s
—= l=— mem6pana @18 f=— mem6pana @18
\ ‘ ey e | I —m20x1,5

[—

=18 =

|<-g26 =1 |~—@26 |
e ¥265
i — =1
= Koa Z30 Koa Z31
= s34 ; 544 —— f=——@DS
Sw27 ‘ |
L ;
| f
4L—[1_J_r—j/ [ + | T | é
o N o
> [ i [ i !
/ ‘ ~— mem6paria @23 — |=— mem6pana 228 ‘
—l G2 - — G4 |=— f~—G1" —=]
/ @34 —=| 044 ——
Topuesaa mem6paHa
oD1
Kog K31 Kop 733
sa4 Onarey, DIN2501 oM [D1 [D2 [P [Ds [Kon-soots. Koa
PN 40, DN 25 30 [115 [85 [18 [14 F20
| [ PN 40, DN 40 48 [150 [110 [18 |18 4 F22
* I { * T u ; PN 40, DN 50 58 [165 [125 | 20 |18 F23
9 ‘ [ | [ w T PN 16, DN 80 89 [200 [160 [ 20 [18 F14
* b ;‘N ‘ PN 40, DN 80 89 [200 [160 | 24 [18 s F24
\—1—}' t — T PN 16, DN 100 89 [220 [180 [ 20 [18 F25
o ——! vembpara g4z |=— PN 40, DN 100 89 [235 [190 [ 24 [ 22 F27
2 —oaG11/2" —=|
? -—G1" —= @55
48

046 —

Koa D15 Kon 241
s27 44
) J" = o
~
@ 4, 9 % —
| | ¥ f °
il
] e—m22¢1,5 } a2 *Af 2267 I *
|~—@26 —=| = - ~=— membpaHa @18
—-—o30
|—-—G1"
Y ——
N\,
= 4 - M12x1 WA\
1/77 har_J N\
Mi12x1 /i N
47— g By
]
M12x1 I\ p
AN 2710
N
/ bar \ LoNS==2-"
bar . | |
[ ) 2 ((am—) )2 —
(e} ) 2 ( ) —
! I
r
\ / HED -
\ / < — |=—n26,5
~
S ] |=—®26,5 <
] |~—R26,5 @
<
3 A
[ —— ‘ e _l - Loc
D
‘ { / f=—a04
l=—> 2505 6pana 045 =] /
/ MeM/paHa 45 Topuesas Mem6paHa
Topuesasn Mem6paHa Topuesaam mbpa a
Kon |[DIN11851 | A |B C D Papuatop | A,mm [Kon
Koa [i502852 D Koa C63 (IS0 2852 DN 2) M73 DN 25 1075 | 605 | 44 | 24 150° 22 [150
C61 |DNT' 24 wm M75_|DN40 895 | 425 |56 |32 300° 34_|200
C62 |DN1_ %" [32mm M76 |DN 50 895 | 425 | 685 | 45

T ” 454010 Poccus, YenabuHck, Marapurda 5, ten. 8 800 775 09 57 (ssoHok 6ecnnatheiin), +7(351)799 54 26,
000 PyCABTOMaTM3aLI,VIS| Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



- [ ]
‘ n RUSAUtomat’on AaTYUKWN AaBNEeHUA M YPOBHSA

PASMEPbI / COEOVNHEHNA

[abapuTHbIE U NPUCOEAMHUTENBHbIE pa3mepbl (MPOAOIKEHNE)

f—47 ——=
~—M12x1
E ‘ SW24 SW24 A SW24
N N N |
1 i
~120 210 * ‘ | | SW32 swhe }75%50 4—L
M
a
| \ | : !
1 I 1 ‘ T T i * %
\ = [T ] 8 oo | i I
—] ‘ \—7026,5 L MembpaHa * v
| L 223 61" —= -Gtk —
g | Gya
|~ gaa— | @56 ——=
| sw27 Kon 730 . OO
|45 — |
Kon Z31 Koaz33
T ! swa7 241 Sw24

SW24

]

327 —=|

<70L3 —

f——34 —=f=19
\¢
&

f—34 — =]

max 10000

T —
Lm J 1 1l

AL/ 0435 ‘
| 56,5
) ] |~—@505 —=
| SW27 064 ————|
\

T T
Kog |1SO 2852 D
2 Kop C63 (ISO 2852 DN 2"
N . - ‘ C61 [DNT' 24mm on C63 )
i I 0 C62 [DN1 %" |32mm
Mem6paHa e
218 ‘
—— |=—G1/2" M20 1,5
Kop Z00/Z04
SW24
SW27 ; %
~
——| DS |=— ‘ I
/ i % i
=
1 T |
\ : |
oD
@D2
@D1
Onaxeu, DIN2501 DM D1 D2 TP DS Kon. otBepctuii | Kop
PN 40, DN 25 30 115 85 18 14 F20
PN 40, DN 40 48 150 110 18 18 4 F22
PN 40, DN 50 58 165 125 20 18 F23
PN 16, DN 80 89 200 160 20 18 8 F14
SW24
SW24 SW24
bl 2 2
[
}
km?s — i
o - -
L) N !
- T
| l ¢
[
‘ ‘ MeMGpaHa @32 f——5W46 —=1
I—-— mem6paHa @24
1 MemGpaHa @45 ——r
‘7@56

 —T]

f-————— 68,5 ————=1

Kopg M73 Koa M75 Kog M76

454010 Poccus, YenabuHck, Marapurda 5, ten. 8 800 775 09 57 (ssoHok 6ecnnatheiin), +7(351)799 54 26,

[11 ”
000 PycAB'romaTusauvm Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



N n RusAutomation

AAaTYUKMN gaBJiIeHUA U YPOBHA

PASMEPbI / COEOUHEHNA

OnekTpuyeckme pasbeMbl

DIN43650 M12x1

Pg 7 /2 m kabena

DS 200P

Kop 100 Kopa NOO, N10, M50 Kop 400
[MNopkntoyeHne BbIBOOOB Pasbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-KOHT.) LiBeT npoBoga
(nnacTuk) (nnacTuk) (meTann)
2-npoB. ucnornHeHue: Nutaxue + 1 1 1 1 Benbin
Mutaxne - 2 3 3 3 KopuyHeBbin
Pen. Bbixoa 1 3 4 4 4 Cepbliii
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3soBblili
Pen. Bbixon 3 - - 6 - [ony6on
Pen. Bbixog 4 - - 7 - KpacHbii
3awumTHoe 3asemrneHune KOHTaKT 3a3eM- Yyepes WTyLep yepes wTyuep | kopnyc pasbema OnnéTtka
nexHus / wtyuep
3-npoB. ncnonHexwue: MNMutaHune + 1 1 1 1 Benbin
Mutaxne - 2 3 3 3 KopuyHeBbI
Cwurnan + 3 2 2 2 3enéHbin
Pen. Bbixog 1 - 4 4 4 Cepbiii
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBblin
Pen. Bbixog 3 - - 6 - [ony6on
Pen. Bbixog 4 - - 7 - KpacHbliii
3awunTHoe 3asemneHune KOHTaKT 3a3eM- yepes WTyLep yepes WTyLep | kopnyc pasbéma OnnéTtka
nexHns / wrtyuep

Cxema nogkntoyeHus

Mutanue +
o +
p Viur
MuTtanue - A -
R1
I R2
Pen. Bbixog 1 \ /
Pen. Bbixog 2 T
3-X NPOB. (BbIX. CUTHaN - HaNPAXeHWe/ToK)
MuTtanne +
o +
o J——F
o -
MuTtanue - @
Bbixog +
| | Ri
U/| Pen. Bbixog 1 { | R2
Pen. Bbixog 2 ] R3
Pen. Bbixoa 3 \_/ R4
Pen. Bbixog 4 R

000 “PycABTomatusauma’”

454010 Poccus, YenabuHck, Marapurda 5, ten. 8 800 775 09 57 (ssoHok 6ecnnatheiin), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasromaTtusaums.pe



- [ ]
‘ n RUSAUtomat’on AaTYUKWN AaBNEeHUA M YPOBHSA

KOO 3AKA3A OJ1A DS 200P

DS 200P XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX

N3MEPAEMOE OABJIEHVNE
M36biTouHoe (0,1...40 6ap) 785
A6contotHoe (0,6...40 6ap) 786

ONAMA3O0OH MEPEIPY3KA
0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 6ap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10,0 6ap 20 6ap 1002
0...16,0 6ap 60 6ap 1602
0...25,0 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
-1....0 6ap 3 Bap X102

BaKyyM-MeTpuyeckoe AaBrneHue
(npwn 3akase ykasaTtb AManasoH)
[pyron (ykasaTb npu 3akase) 9999
AHATIOIOBbIV BbIXO[,
4...20 MA / 2-x NpoB.
0...20 mA / 3-x npoB.
0...10 B / 3-x mpos..
4...20 mA / 3-x npoB.
4...20 mA/ 2-x npos. / 0ExiallCT4 / DIN 43650
[Opyroin (ykasaTb npu 3akase)
JVICKPETHbIN BbIXOn
HeT
1 PNP
2 PNP (Tonbko ¢ pasbémom Binder 713, 5-KoHT.)
4 PNP (Tonbko ¢ pasbémom Binder 713, 5-KOHT.)
OCHOBHAA NOIrPEWHOCTb
0,5% (P, = 0,4 6ap) 5
0,35% (P, > 0,4 6ap)
0,25% (P, > 0,4 6ap)
Temnepatypa kanmbposku (Makc. 200 °C), otnny-
Has ot 20 °C
[Opyras (ykasaTtb npu 3akase)
0,5% c npotokonom (P, < 0,4 6ap)
0,35% c npotokonom (P, > 0,4 6ap)
0,25% ¢ npotokonom (P, > 0,4 6ap)
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
Ka6enbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTtann N10

M 12 x 1 (8 koHT.) (Binder 713) / meTann M50
KabenbHHbI BBOA 6e3 Tpy6kn KoMneHcaumum
aTMOCepPHOro AaBneHns TAO

XXXX

O M~N W N -
A NP O
w

N

A n +H ©

[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

454010 Poccus, YenabuHck, Marapurda 5, ten. 8 800 775 09 57 (ssoHok 6ecnnatheiin), +7(351)799 54 26,

[11 ”
000 PycAB'romaTusauvm Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



. [ ]
‘ n RUSAUtomat,on AaTYUKWN AaBNEeHUA M YPOBHSA

KOL 3AKA3A [J1A DS 200P (npogosikeHue)

DS 200P XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX
MEXAHNYECKOE NMPNCOEOVNHEHUE

OrpaHuyeHue OrpaHnyeHne ansa
MexaHu4eckoe npucoeauHeHne ONS MOHOSUTHOIO UCTIONTHEHNS C Kanu-

MCMOSHEHs nsipHon Tpy6kon"
© 2Tl 2 P, 2 1,0 6ap P, 2 6,0 6ap Z00
TR s I B35

2 P, 21,0 6ap P, 26,0 6ap 204

TopueBaﬂ"l\ner) aHa N N
G 3/4" DIN 3852 P, 20,1 6ap P, 24,0 6ap Z30

TopueBasi Membpata N N
G 1T"DIN 3852 5 4 1 6ap P, > 2,5 6ap 731

et

R L e P, 20,1 6ap P, = 1,0 6ap Z33
G 1" nepudpepuitHoe ynnotHenne P, = 0,25 6ap no 3anpocy Z41
Clamp DN 1” P, 20,1 6ap P, 2 1,6 6ap C61
Clamp DN 1 1/2” P, 20,1 6ap P, 2 1,6 6ap C62
Clamp DN 2” 0,1 <P <256ap 0,6 <P, <256ap C63
DIN 11851 DN 25 P, 20,1 6ap P, 2 1,6 6ap M73
DIN 11851 DN 40 P, 20,1 6ap P, 2 1,6 6ap M75
DIN 11851 DN 50 0,1<P,<256ap 0,6<P,<256ap M76
"sandwich" DIN 2501 DN 25 P, 20,1 6ap no 3anpocy S61
"sandwich" DIN 2501 DN 50 P, 20,1 6ap no 3anpocy S76
"sandwich" DIN 2501 DN 80 P, 20,1 6ap no 3anpocy S80
M22x1,5 DIN 3852 P, = 1,0 6ap no 3anpocy D15
¢naney DN 50/ PN16 0,1 <P, < 16 6ap P, < 16 6ap F13
dnaHew, DN 25/ PN40 P, 20,1 6ap P, 2 1,6 6ap F20
¢naHew, DN 40/PN40 P, 20,1 6ap P, 20,6 6ap F22
cnaHe, DN 50/ PN40 P, 20,1 6ap P, 2 0,25 6ap F23
¢naHey DN 80/PN40 P, 20,1 6ap P, < 16 6ap F14
cdnaHey DN 100/ PN16 0,1 < P, < 16 6ap P, < 16 6ap F25
Varivent DN 40/50 P, 20,1 6ap o 3anpocy P41
G1" koHyC P, 20,1 6ap no 3anpocy K31
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

(1) MNpun HeobxoauMocCTM Nocre kofda ykasaTb ANMHY Kanunsipa B ckobkax

MATEPWAJT MEMBEPAHbI

Cranb 1.4435 1

[Opyrown (ykasatb npu 3akase) 9
YMJIOTHEHUE
Bes ynnotHenun (ans Clamp n DIN 11851)
ButoH (FKM)
EPDM
[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
SAMNONHAKWAA XKNOKOCTb
CunmkoHoBOe Macno

© W EFrk o

Macno ansi npyuMeHeHus B NuLLEBOM
NMPOMBbILLIIEHHOCTM
anokap6oH
[Opyras (ykasaTb npu 3akase)
WCIOJIHEHNE
CraHpapTHOe (apanTupoBaH K akcnnyatauum B PO) 00R
Pagunatop anst temnepatyp go 150 °C 150
Papunatop ans temneparyp ot 150 °C go 300°C 200
[ononHuTenbHas 3alumTa OT KoHAeHcaTa 037
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
Mpumep Mpumep 3akasa gatymka ¢ dpnaHuem DN 50 n kanunnapHon Tpy6kon 5 meTpos
DS 200P-785-1001-1-0-3-100-200-1-1-1-00R DS 200P-785-1001-1-0-3-100-F22(5m)-1-1-1-00R

NMPUHALOJNEXHOCTU

ONEKTPUYECKUE NMPUHALONEXXHOCTU MEXAHUYECKUE MPUHALJNEXXHOCTW TMPOYEE
[on. an. poseTtku Hemndpepsl rugpoyaapa Brnokun nutaHuns
[on. kabenu [NpuBapHble aganTepsb!

KnanaHHble 6roku

MmnynbcHble Tpyoku

© 0O N P

454010 Poccus, YenabuHck, Marapurda 5, ten. 8 800 775 09 57 (ssoHok 6ecnnatheiin), +7(351)799 54 26,

[11 ”
000 PycAB'roma'rusauvm Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



